

2024-5-7 詩篇 82 篇，天網恢恢（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

The theory of Lord Jesus' authority to forgive sins is good but cannot be trusted!



It is for sure His authority to forgive sins is good and trustworthy!



However...



I don't see you, as a believer, has more mercy than non-believers!

信息

「神啊！求祢起來，審判大地，因為萬國都是祢的產業。」（8，新譯本）這是貧寒人在地上困境中的呼聲。他們的呼聲蒙神垂聽。

在遙遠的天上，耶和華會見眾神（眾子）。詩中記載這是一次審判大會，被審判的竟是天上的眾神。因為他們沒有按「公正」行事。這是耶和華的律例典章：不可傳播謠言，也不可與惡人攜手作假見證；不可隨眾行惡，不可在訴訟的事上隨眾說歪曲正義的話，也不可在訴訟的事上偏護窮人；不可在窮人訴訟的事上歪曲正義；要遠離虛假的事；不可殺無辜和正義的人；不可受賄賂；不可壓迫寄居的，但可惜連天上的眾子也不能按神的心意行事，沒有扶助貧寒人、孤兒、困苦和窮乏的人，反而助紂為虐，偏袒惡人，竟誤用了神給予他們的權柄。

詩中陳明不按公義行事的結果是帶來社會秩序的混亂（大地的根基搖動，5b），而最終招致神的審判，就算天上眾神也不能倖免。詩中不但審判了眾神，同樣審判了地上的統治者和惡人，他們的後果終招致滅亡。

今日在社會上誠然看見不少意氣風發的惡人，他們屈枉正直，朋比為奸。有時，他們好像主導了權力和發言權似的。作為主的門徒，我們除心中忿怒外，有沒有為社會上的弱勢社群發出呼喊？你曾經有過一些實際的行動嗎？在這星期中留意報章上的新聞，為社會上一些不公義的事情祈禱，求主施行公義，憐憫被欺壓的人。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)